
Brugervejledning
med samlevejledning

Stilarter og farver kan variere.
Fremstillet i Kina.
Brugervejledningen indeholder vigtig sikkerhedsinformation samt instruktioner 
om samling, brug og vedligeholdelse.
Mini elbilen skal samles af en voksen, der har læst og forstået instruktionerne i 
denne manual.
Hold emballagen væk fra børn, og bortskaff den korrekt inden brug.

Gem denne manual til fremtidig reference.



Om din nye Ride-On │ 1

VER: SMS-JE1009-EN-20250701

Tillykke med købet af din nye Ride-On.

Denne Ride-On vil give dit barn mange timers køreoplevelse. For 
at sikre en sikker kørsel beder vi dig læse denne manual grundigt 
og gemme den til fremtidig reference.
Følg venligst anbefalingerne i denne manual; de er designet til at 
forbedre sikkerheden og betjeningen af din Ride-On og dens fører.

BMW i4 børne-Ride-On med batteridrift, produceret af Zhejiang 
Jiajia Ride-On Co., Ltd. (Adresse: Xincang Industrial Zone, Pinghu 
City, Zhejiang Province, P.R. China). BMW-logoet og BMW-navnet 
er varemærker tilhørende BMW AG og anvendes under licens.

Batteri

Oplader

Egnet alder:

Belastningskapacitet:

Hastighed:

Størrelse på elbil:

Strømtype:

Opladningstid:

37-96 måneder

Under 30 kg

3-5 km/t

115 * 67 * 45 CM 

Opladningstype 

4-5 timer

Specifikationer:

12V4AH

12V1000mA 

11.1V3AH

12V1000mA 



Brugervejledning │ 2

● Ikke-genopladelige batterier må ikke genoplades.
● Genopladelige batterier skal fjernes fra legetøjet, før de oplades.
● Genopladelige batterier må kun oplades under opsyn af en voksen.
● Forskellige typer batterier eller nye og brugte batterier må ikke blandes.
● Batterier skal indsættes med korrekt polaritet.
● Udløste batterier skal fjernes fra legetøjet.
● Strømterminalerne må ikke kortsluttes.

• KVÆLNINGSFARE – Små dele. Ikke egnet til børn under 36 måneder. Produktet indeholder
små dele, hold børn væk under samling.

Fjern altid beskyttelsesmateriale og plastposer og bortskaff dem før samling.

• Beskyttelsesudstyr bør anvendes. Brug altid sko og sid på sædet, når køretøjet
betjenes.

• Kør kun på jævnt underlag. Brug aldrig på græsplænen.
• Hold hænder, hår og tøj væk fra bevægelige dele.
• Lad aldrig barnet være uden opsyn. Direkte voksenopsyn er påkrævet. Hold

altid barnet i syne, når det er i køretøjet.
• For at reducere risikoen for skader kræves voksenopsyn. Brug aldrig på veje,

nær motorkøretøjer, på eller nær stejle skråninger eller trapper,
svømmebassiner eller andre vandområder, brug altid sko, og tillad aldrig mere
end 1 fører ad gangen

• Brug aldrig i usikre forhold som sne, regn, løs jord, mudder, sand eller grus, da
det kan resultere i uventede ulykker som væltning og kan beskadige elsystemet
eller batteriet.

• Må ikke anvendes i trafikken.
• Dette legetøj bør bruges med forsigtighed, da færdigheder kræves for at undgå

fald eller kollisioner, som kan forårsage skader på brugeren eller tredjepart.
• Dette legetøj er ikke egnet til børn under 36 måneder på grund af maksimal

hastighed; Maksimal brugervægt er 30 kg.
• Dette legetøj har ingen bremse.

Fjernbetjeningen er ikke et legetøj og må kun bruges af voksne
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TIP: Nogle dele vist er monteret på begge sider af køretøjet
Deleoversigt │ 3
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BEMÆRKNINGERDELE NAVNE Antal (stk)

Køretøjskarrosseri
Ø10 skive
Hjul
Hjuldriver
Låsemøtrik 
Hjulkapsel
Sidespejl
Forrude
Rat
M5x35 maskinskruer
Ø5 møtrik
Sæde
Ø4x16 skrue
Instrumentbræt
Skruenøgle
Oplader
Fjernbetjening

Placeret på rattet

Placeret i samlepakken

Kun for fjernstyret model

Placeret på rattet

Venstre og højre

Placeret på akslerne

Placeret på akslerne

Deleliste │ 4

1WD 2WD 4WD

Nødvendige samleværktøjer (medfølger ikke):

Skruetrækker
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Montering af baghjul │ 6

Fjern alle delene fra bagakslen.

1-2. Monter hjuldriveren på hjulet. Indsæt og stram tre Ø4x16 skruer for at fastgøre hjuldriveren 
til hjulet.
Skub hjulet på bagakslen (venstre side). Sørg for, at hjuldriveren passer 
sammen med gearkassen på bagakslen.

Skub en Ø10 skive på bagakslen.

Stram en låsemøtrik på enden af bagakslen med en skruenøgle.

Gentag ovenstående procedure for at montere det andet baghjul.
TIP: En ekstra skruenøgle er medfølgende, så du kan holde 
låsemøtrikken på den ene side af bagakslen, mens du strammer 
låsemøtrikken på den anden side.

Monter navkapslerne på hjulene.

2WD 4WD (Dobbelt hjultræk og firehjulstræk) –
Rear Bottom View

Rear gear boxes
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Fjern alle delene fra forakslen.

1. Skub en Ø10 skive på forakslen.
2. Skub et hjul på forakslen.
3. Skub en Ø10 skive på forakslen.
4. Stram en låsemøtrik på enden af forakslen med en skruenøgle. STRAM IKKE for hårdt.
“Klik” navkapslen på hjulet.
Gentag ovenstående procedure for at montere det andet forhjul.

2WD

4WD

Front Bottom View

Front gear boxes

Fjern alle delene fra forakslen. 

1. Skub et hjul på forakslen. Sørg for, at driveren på hjulet passer med gearkassen på
bagakslen.
2. Skub en Ø10 skive på forakslen.
3. Stram en låsemøtrik på enden af forakslen med en skruenøgle. STRAM IKKE for hårdt.
“Klik” navkapslen på hjulet.
Gentag ovenstående procedure for at montere det andet forhjul.

1WD

Front Bottom View
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Monter instrumentbræt & rat │ 8

3. Løsn skruen på batteridækslet
med en skruetrækker, dækslet er
placeret midt på rattet.

4. Fjern batteridækslet fra toppen
af batterirummet.

5. Isæt 2x1,5 AA-batterier med
korrekt polaritet.

6. Placer batteridækslet over
batterirummet, og fastgør med
den skrue, du løsede i trin 3.

Følg venligst trin 1-4 for at indsætte batterierne (medfølger ikke), og se 
batteriinformationen på side 2.

1. Tilslut lysenhedens stik på instrumentbrættet til lysstikket på køretøjets
karosseri. Skjul de tilsluttede stik i hullet på karosseriet.

2. Monter fligene på instrumentbrættet i hullerne på køretøjets karosseri, og tryk
indtil du hører et “klik”.
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Monter rat, forrude & sidespejle │ 9
Monter rattet
Fjern M5x35 maskinskruen og Ø5 møtrikken fra rattet. Stil 
køretøjets karosseri oprejst.
1. Placer rattet over styrestangen, som stikker op fra

midten af rattets base.
2. Juster hullerne på hver side af rattet med hullerne

i enden af styrestangen.

3. Fastgør en møtrik på den modsatte ende
af skruen for at sikre rattet til styrestangen.

Enden af styrestang

4. Indsæt vinduesfanens tapper i rillerne på køretøjet. Tryk, indtil du hører et
“klik”.

5. Monter sidespejlene i hullerne på begge døre, og tryk, indtil du hører et “klik”.
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Tilslut strømforsyningen og monter sædet │ 10

1. Tilslut køretøjets stik til stikket på batteriet.
2. Monter fligene på sædets ryg ind i rillerne bag på køretøjet.
3. Stram M5x16-skruerne på toppen af sædet med en skruetrækker i hullerne på

køretøjet.

Flige på sæderyg
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Brug af din elbil │ 11

1. Tænd/sluk-knap: Tænder og slukker produktet.
2. Fodpedal: Giver strøm (hastighed) til produktet.
● For at køre, tryk pedalen ned.
● For at bremse eller sænke farten, slip pedalen.

3. Frem-/bakgear: Ændrer retningen, så produktet kører frem eller tilbage.
● For at køre fremad, skub gearhåndtaget til øverste position.
● For at køre baglæns, skub gearhåndtaget til nederste position.

4. Lydknapper: Tryk for at afspille lyde.
5. Høj-/lavhastighedsknap (hvis udstyret med denne): Skifter mellem høj og lav

hastighed fremad.
6. R/C – PEDAL-knap** (hvis udstyret, beskyttelsesdæksel skal først åbnes): Skifter

mellem styring med fjernbetjening eller fodpedal.
7.

● Stop altid køretøjet, når du skifter hastighed eller retning, for at undgå skade på
gear og motor.

● HØJ HASTIGHED (hvis udstyret med dette): Sørg for, at dit barn ved, hvordan man
styrer, starter og stopper køretøjet, og kender reglerne for sikker kørsel.

Brug kun køretøjet på generelt jævnt underlag! MÅ IKKE bruges på græsarealer!

5
6



Opladning │  11

• Køretøjet skal være slukket under opladning.
• Når køretøjet begynder at køre langsomt, skal batteriet genoplades.
• Når batterispændingen er for lav, udsender produktet et alarmsignal. Oplad

batteriet i tide for at undgå, at lavspændingsbeskyttelsen aktiveres. (Hvis
lavspændingsbeskyttelsen aktiveres, slukker produktet, og batteriet skal
oplades på dette tidspunkt.)

• Når produktet står stille, viser strømindikatoren, hvor meget strøm der er
tilbage i batteriet. Hvis kun én indikatorlampe er tændt, skal batteriet
genoplades.

• Kun en voksen må oplade og genoplade batteriet!
• Denne opladningsbeskyttelse afbryder alle køretøjets funktioner under

opladning.
• Brug kun det/de batteri(er) og oplader, som producenten har specificeret.

Brug af andre batterier eller opladere kan forårsage brand eller eksplosion.
Brug ikke batteriet eller opladeren til andre produkter.

• Batteriet kan tage skade, hvis det tømmes helt.
• Oplad batteriet i ca. 4–5 timer. Oplad ikke batteriet i mere end 10 timer.
• Oplad batteriet mindst en gang om måneden, selvom køretøjet ikke bruges i

længere tid, for at forlænge batteriets levetid.
• Oplad eller opbevar ikke batteriet på hovedet.
• Hold opladeren og batteriet væk fra flammer, gnister eller andre

brandfarlige materialer.
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Rød 
batteristik

Rød batteristik

Rød opladerkontakt

Rød 
 strømkontakt

A: Brug en skruetrækker til at løsne skruerne på toppen af sædet og fjern 
sædet. 
B: Tag de røde stik fra hinanden.
C: Tilslut den røde opladerstik til den røde batteristik på batteriet.
D: Sæt opladerstikket i en stikkontakt. Batteriet begynder at oplade.

Opladning 
│ 19



Problem Mulig årsag Løsning
Køretøjet kører ikke

Køretøjet kører ikke 
ret længe

Køretøjet kører 
langsomt

Køretøjet skal have 
et skub for at køre 
fremad

Vanskeligt at skifte 
mellem fremad og 
bak eller omvendt

Høje slibende eller 
kliklyde fra motor eller 
gearkasse

Batteriet er lavt på strøm

Termisk sikring er udløst

Batteristik eller ledninger 
er løse

Batteriet er defekt

Elektriske system beskadiget

Motoren er beskadiget

Batteriet er underopladet

Batteriet er gammelt

Batteriet er gammelt

Køretøjet er overbelastet

Køretøjet bruges under hårde 
forhold

Dårlig kontakt i 
ledninger eller stik

“Død zone” på motoren

Motor eller gear er beskadiget

Batteriet er lavt på strøm

Oplad batteriet.

Nulstil sikringen, se <Sikring>.

Sørg for, at batteristikkene er korrekt forbundet. 
Hvis ledningerne er løse ved motoren, kontakt 
venligst din forhandler.

Sørg for, at batteristikkene er korrekt forbundet. 
Hvis ledningerne er løse ved motoren, kontakt 
venligst din forhandler.

En “død zone” betyder, at strømmen ikke leveres til 
terminalforbindelsen, og køretøjet har brug for 
reparation – kontakt venligst din forhandler.

Forsøg på at skifte gear, 
mens køretøjet er i 
bevægelse

Stop køretøjet helt før gearskift, se <Brug af dit 
køretøj>.

Sørg for, at batteristikkene er korrekt forbundet 
under opladning.

Udskift batteriet – kontakt venligst din forhandler.

Udskift batteriet – kontakt venligst din forhandler.

Udskift batteriet – kontakt venligst din forhandler.

Reducér vægten på køretøjet.

Undgå at bruge køretøjet under hårde forhold, se 
<Brugervejledning>.

Oplad batteriet – kontakt venligst din forhandler.

Kontakt venligst din forhandler.

Kontakt venligst din forhandler.

Kontakt venligst din forhandler.

Kontakt venligst din forhandler.

Batteriet oplades ikke

Opladeren føles 
varm under 
opladning

Batteristik eller adapterstik 
er løse

Opladeren er ikke tilsluttet

Opladeren virker ikke

Dette er normalt og ikke 
grund til bekymring

Sørg for, at batteristikkene er korrekt forbundet.

Sørg for, at opladeren er tilsluttet en 
fungerende stikkontakt.

Læs hele denne manual og fejlfindingstabellen grundigt, før du ringer. Hvis du stadig 
har brug for hjælp til at løse problemet, kontakt venligst din forhandler.

Fejlfindingsguide   │  14



Vores produkter opfylder standarderne ASTM 
F963, GB6675, EN71 og EN62115.

Vedligeholdelse │ 15

Batteriet er udstyret med en termisk sikring med nulstillingsfunktion, der automatisk 
afbryder al strøm til køretøjet, hvis motoren, det elektriske system eller batteriet 
overbelastes. Sikringen nulstilles, og strømmen gendannes, når enheden har været slukket 
i 20 sekunder og derefter tændes igen. Hvis den termiske sikring gentagne gange udløses 
under normal brug, kan køretøjet have brug for reparation. Kontakt venligst din 
forhandler.
For at undgå strømsvigt skal følgende retningslinjer følges:
● Overbelast ikke køretøjet.
● Træk ikke noget efter køretøjet.
● Kør ikke op ad stejle skråninger.
● Kør ikke ind i faste genstande, da dette kan få hjulene til at spinne og motoren til at

overophede.
● Kør ikke i meget varmt vejr, da komponenterne kan overophede.
● Lad ikke vand eller andre væsker komme i kontakt med batteriet eller andre elektriske

komponenter.
● Manipulér ikke med det elektriske system, da dette kan skabe kortslutning og få

sikringen til at udløse.

• Det er forældrenes ansvar at kontrollere legetøjets hoveddele før brug. Der skal
regelmæssigt undersøges for potentielle farer, såsom batteri, oplader, kabel eller
ledning, stik, skruer der fastgør kabinettet eller andre dele. Hvis der konstateres
skader, må legetøjet ikke bruges, før skaden er udbedret.

• Parker køretøjet indendørs, eller dæk det med en presenning for at beskytte det
mod vådt vejr.

• Oplad batteriet efter hver brug. Kun en voksen må håndtere batteriet. Oplad
batteriet mindst én gang om måneden, når køretøjet ikke er i brug.

• Vask ikke køretøjet med en vandslange. Vask det ikke med sæbe og vand. Kør
ikke køretøjet i regn- eller snevejr, da vand kan beskadige motoren, det
elektriske system og batteriet.

• Rengør køretøjet med en blød, tør klud. For at genskabe glansen på plastdelene
kan der bruges et møbelpolish uden voks. Brug ikke bilvoks eller slibende
rengøringsmidler.

• Når køretøjet ikke er i brug, skal alle strømkilder afbrydes. Sluk for tænd/sluk-
knappen, og afbryd batteritilslutningen.

RISIKO FOR BRAND. Må ikke omgås. Udskift kun med en 
ny sikring.

Sikring



Bortskaffelse af batteri 
Batteriet vil til sidst miste evnen til at holde på opladningen. Afhængigt af brug 
og forhold holder batteriet typisk mellem ét og tre år.

Vigtigt: Genanvend batteriet på en ansvarlig måde. Lithium-ion-batterier (LiB) 
indeholder farlige stoffer, herunder tungmetaller som cobalt, nikkel, mangan 
og lithium samt organiske opløsningsmidler og elektrolytter. Hvis brugte 
LiB’er ikke genanvendes korrekt, kan disse materialer sive ud i miljøet og 
forurene jord og vand. Følg disse retningslinjer for sikker bortskaffelse af 
brugte LiB’er:

Tjek lokale regler: Følg de lokale affaldshåndteringsregler.

Aflad fuldstændigt: Sørg for, at batteriet er helt afladet.

Sikre terminaler: Dæk batteriets kontakter med tape for at undgå kortslutning.

Brug genbrugsprogrammer: Benyt lokale genbrugsstationer eller forhandleres 
indsamlingsprogrammer.

Undgå almindeligt affald: Smid aldrig lithiumbatterier i almindeligt skrald.

Opbevar sikkert: Opbevar batterier på et sikkert og tørt sted indtil bortskaffelse.

Vælg pålidelige genbrugere: Sørg for, at genbrugsfirmaer følger korrekte 
miljøstandarder.
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